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MACCHINE RETTIFICATRICI E AFFILATRICI PER LAME INDUSTRIALI
LAPPING MACHINE, KNIFE AND BLADE GRINDERS AND SHARPENERS

k‘_ I ——

BM 650/850

AFFILATRICE PER COLTELLI
KNIFE SHARPENING MACHINE
MESSERSCHLEIFMASCHINE

AFFUTEUSE POUR COUTEAUX

AFILADORA PARA CUCHILLOS

3ATOYHOW CTAHOK O/19 NTOCKUX HOXXEN



650 mm /850 mm

Lunghezza massima di affilatura

Potenza motore mola 1,5 kW
Giri motore mola 2800 rpm
Passaggio tra mola e piano 30 mm
Diametro mola 127 mm
Foro centraggio mola 16 mm
Velocita avanzamento carro 11 m/mm

Doppia velocitd avanzamento carro 5,5-11 m/min
(opzionale)

Velocita variabile avanzamento 1-11 m/min
carro (opzionale)

Misure d'ingombro con 1500x500x 1370 mm
basamento 1700x500x1370 mm

Peso netto con basamento 170 kg /190 kg

650 mm / 850 mm
1,5 kW
2800 rpm

Clearance between grinding wheel 30 mm
and chuck

Grinding length
Grinding wheel motor power
Grinding wheel speed

Grinding wheel diameter 127 mm
Grinding wheel centre hole size 16 mm
Carriage speed M m/mm
Two speed carriage (optional) 5,5-11 m/min
Variable carriage speed(optional) 1-11 m/min

1500x500x 1370 mm
1700x500x1370 mm

170 kg /190 kg

Overall dimensions with base

Net weight with base

Schleiflinge 650 mm /850 mm
Leistung des Schleifscheibenmotor 1,5 kW
Schleifscheibengeschwindigkeit 2800 rpm

Durchgang zwischen Aufspanntisch 30 mm
und Schleifscheibe

Schleifscheibendurchmesser 127 mm

Bohrungsdurchmesser der 16 mm
Schleifscheibe

Schlittengeschwindigkeit 11 m/mm

Schlittengeschwindigkeit wahlbar 5,5-11 m/min
(Option)

Stufenlose Schlittengeschwin- 1-11 m/min
digkeit (Option)

Abmessungen mit Untergestell 1500x500x 1370 mm

1700x500x1370 mm

Nettogewicht mit Untergestell 170 kg /190 kg

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS / TECHNISCHE DATEN

A RICHESTA:

Basamento;

Piano magnetico;

Doppia velocita carro 5,5-11 m/min;
Variatore velocita carro 1-11 m/min;
Barra riferimento da filo;

Vasca esterna con pompa
supplementare;

Interruttore riduzione corsa;

Attrezzo bloccaggio lame usa e getta
(tipo Tersa, Centrofix, Terminus,
Kanefusa, Sinus, Weinigf);

Piano magnetico speciale per coltellini
in metallo duro.

UPON REQUEST:

Machine base;

Magnetic chuck;

Two speed carriage 5,5 and 11 m/min;

Variable carriage speed 1-11 m/min;

Edge reference bar;

External tank and pump;

Carriage run reduction switch;

Clamping tools for disposable knives

Tersa, Centrofix, Terminus, Kanefusa,
inus, Weinig);

High power open field magnetic chuck

for HM inserts.

AUF ANFRAGE:

Untergestell;

Magnettisch;

Schlittengeschwindigkeit wahlbar 5,5
oder 11 m/min;

Stufenlose Schlittengeschwindigkeit 1-11
m/min;

Anschlaglineal,

Externer Kuhimitteltank mit Pumpe;
Schalter zur Einstellung der Schleiflange;
Spannaufnahme fur Tersa, Centrofix,
Terminus, Kanefusa, Sinus, oder Weinig
Messer;

Magnettisch fur HM Werkstlcke.



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / DATOS TECNICOS / TEXHUYECKVE AHHbIE

SUR DEMANDE:

» Bati du machine;

« Plateau Ma nethu‘e, . Lor.wgueur maximum d'affGtage 650 mm /850 mm
*  Moteur du chariot a 2 vitesses Puissance du moteur de la meule 1,5 kW
5,5-11 m/min; Vitesse du moteur de la meule 2800 rpm
* Variateur de vitesse du chariot de Passage entre meule et plateau 30 mm
1-11 m/mln; Diamétre de la meule 127 mm
« Barre de reference couteaux par le Trou de centrage de la meule -
tranchant;
 Bac extérne de I'eau et pompe; Vitesse d’avancement du chariot 1 m/mm
» Interrupteur pour la reduction de la Double vitesse d'avancement du 55-11 m/min
Course; chariot
. DISpOSItIf de ﬁxlation |ames jetab|es Vitesse variable d'avancement du 1-T1 m/min
Tersa, Centrofix, Terminus, Kanefusa, chariot
inus, Weinig); ) MeAsu_res d’encombrement avec 1500x500x 1370 mm
» Plateau magnétique a champ ouvert chassis AR I OE57 ) U
pour couteaux en métal dur. Poids net avec chassis 170 kg /190 kg
A PETICION DEL CLIENTE: ,
&
* Pie de la maquina; . o .
e Plato ma netico; Longitud maxima de afilado 650 mm /850 mm
+ Motor del carro con 2 velocidades Reteheialeteintsla L5357
5,5-_11 m/mln; _ Velocidad motor muela 2800 rpm
. \1/a1r%adc/Jr de velocidad del carro de Pasaje entre muela y plano 30 mm
=11 m/min; ‘s
? . . Diametro muela 127 mm
» Barra de refernciapor el filo de corte; Py ——— 16 mm
« Tanque externo con bomba; oue :
* Interruptor para regulacion de la carrera; Velocidad avance carro 1l m/mm
¢ Herramienta (je bloqgeo de cuchillas Carro dos velocidades (opctional)  5,5-11 m/min
'éersa,(VZVer_\tr_oflx,Termlnus,Kanefusa, Velocidad variable del carro 1-11 m/min
Inus,vveinig, (opctional)
+ Plato magnetico para insertos en metal Medidas exteriores maximas con 1500x500x 1370 mm
duro. base 1700x500x1370 mm
Peso neto con base 170 kg /190 kg
* CTtaHuHa; " 650 M / 850
. MaFﬂMTHaH nnuTa; aKc. ASIMHA 3aTOYUKM MM MM
+ [iBOWHasi ckopoCTb KapeTkn 5,5-11 M/MuH; ~ MowHocTs asuratens wandkpyra | 1,5 Ket
« Bapwuartop ckopoctu kapeTku 1-11 M/MuH; CKOpOCTb ABUraTens WAMKpyra 2800 06/MuH
* BeblpaBHuBalLasa nmHerka no PaccTosiHue Mexay WAMdKpYroMm n 30 MM
eXYLLEN KPOMKE; cTonom
* BHelwHaa BaHHA ¢ AONOMHUTENbHbLIM OvameTp wnndbKpyra 127 MM
HacoCOoM; o LUeHTpupytouwee orsepctue 16 Mmm
* BbikntovaTenb orpaHmn4ymBaroLLnn wnmdKpyra
g})06e[’ CKOpOCTb NepeMeLleHus KapeTkm 11 M/MuH
i CTpPOUCTBO 6n0|<1/|pyrou.|,ee . ( ) 5511 M
OOHOPa30Bble HOXW (KaK Tersa, [BoiHasa ckopocTb KapeTku (onums) 5,5-11 M/MuH
Centrofix, Terminus, anefusa, Sinus, MU3MeHReMan ckopocTb KapeTku 1-11 M/MUH
Weinig); (onums)
. CI'IGLI,MGJ'IbHaFI MarHuTHaa nnurta ans Fa6apuTbl co CTaHWHOMN 1500x500x 1370 MM
= ~ 1700x500x1370 MM
TBepaoCcnnaBHbIX HOXEW.
Bec HeTTO CO CTaHUHOM 170 kr /190 kr



CARATTERISTICHE BM 650-850 / FEATURES BM 650-850

I_ILa macchina BM 650/850 &

un'affilatrice con incremento automatico
della mola. Nella sua versione standard,
con kit di serraggio meccanico per le
lame su tavola meccanica in ghisa con

cava a T, & ideale per i coltelli da pialla.

Con gli opportuni accessori pudo affilare
anche altri tipi di lame:

- lame usa e getta (tipo Tersa);

- coltellini sagomati in metallo duro
(Widia);

- coltelli da cippatore (macinatore
legno);

- lame per riciclaggio plastica e PET.

I modello BM & disponibile con lunghezza

utile d'affilatura 650 mm e 850 mm.

N L
+The BM 650/850 model grinding
alln

machine features automatic downfeed of
the grinding wheel. In its standard version,
is ideal for sharpening planer knives as it
is supplied with a mechanical clamping kit
for grinding 4 planer knives together on the

mechanical chuck with T-slot.

With the appropriate accessories it can also
sharpen other types of blades:

- planer Knives;

- disposable planer knives (e.g. Tersa, etc);

- hard metal (HM) inserts;

- wood chipper knives,

- granulator blades for plastic materials.

The BM model is available with grinding
length of 650 mm and 850 mm.

- Kit serraggio coltelli da pialla
Kit for sharpening planer knives

- Klemmsystem fur das gleichzeitige Schleifen von 4
Hobelmesser

- Kit de serrage pour couteaux de raboteuse
Kit de apriete de cuchillos de cepillo

- KoMnnekT ana GUKCUpOBaHUSA CTPOranbHbIX HOXeEMN

Piano magnetico rotante

- Rotating magnetic chuck
Rotierende Magnettisch

- Plateau magnétique tournant
Plato magnético rotativo

- Bpawalwuanca MarHTUTHasa nNanTa




-Das BM 650/850-Schleifmaschine verfugt

Uber eine automatische Schleifscheiben
Zustellung. In der StandardausfUhrungen ist
ideal zum Scharfen von Hobelmesser, weil sie
mit einem mechanischen Klemmsystem fur
das gleichzeitige Schleifen von 4 Hobelmesser
auf dem mechanischen Spannfutter mit

T-Nut geliefert werden.

Kann auch andere Arten von Messern scharfen
mit dem entsprechenden Zubehor:

- Einweg-Hobelmesser, (z.B. Tersa, etc);

Wendescheidplatten aus Hartmetall (HM);

Holzhacker Messer;

Kunststoff Granulatormesser.

BM-Modell ist mit Schleiflange von 650 mm
und 850 mm erhaltlich.

DATEN BM 650-850 / CARACTERISTIQUES BM 650-850

I ILa machine BM 650/850, est une

afflGteuse avec réglage automatique de
la meule. Dans sa version standard, avec
kit de serrage mécanique pour les lames
sur tableau mécanique en fonte avec
table porte-couteaux, est idéale pour les

couteaux de raboteuse.

Avec des accessoires opportuns peut
affGter d'autres types de lames:

- lame jetable (de type Tersa);

- couteaux profilés ne métal durs
(Widia);

- couteaux de coupeuses a bois;

- lames de recyclage plastique et PET.

Le modéle BM est disponible avec une
longueur utile d'affitage de 650 mm et
850 mm.

- Attrezzo di staffaggio meccanico per lame usa e
getta

- Mechanical clamping system for disposable blade

+ Mechanische Spannvorrichtung far Einweg
Hobelmesser

. Outil de fixation mécanique pour lames jetables

+ Herramienta de fijacién mecanica

+ YCTPOWMCTBO AN MEeXaHUYECKOro KpenneHus
OAHOPA30BbIX HOXEM

- Piano magnetico a campo aperto per coltelli in
metallo duro (Widia)

- High power magnetic chuck for carbide knives
inserts (TCT)

« Hoher Magnetkraft Magnetspannplatte fur
Hartmetallmesser Einsatze (TCT)

- Plateau magnétique a champ ouvert pour couteaux
en métal dur (Widia)

- Plato magnético de campo abierto para cuchillos de
metal duro (Widia)

- BblCOKOCUNbHAA MAarHuTHasg nnAuvuTa Aanq
TBépAoCnaBHbIX HOXel (Buguna)




DATOS BM 650-850 / OMUCAHWE BM 650-850

§/ La maquina BM 650/850 es una

afiladora con aumento automatico de la
muela. En su versién estandar, con kit de
apriete mecanico para las cuchillas sobre
mesa mecadnica de fundicidén con ranura en T,

es ideale para cuchillos de cepillado.

Con los accesorios adecuados, puede afilar
también otros tipos de cuchillas:

- cuchillas desechables (tipo Tersa);

- cuchillos perfilados de metal duro (Widia);
- cuchillos de troceadora (triturador de
madera);

- cuchillas para el reciclaje de plasticoy PET.

El modelo BM se encuentra disponible con
una longitud dtil de afilado de 650 mm y
850 mm.
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i 3aTo4YyHOM cTaHoK BM 650/850 c

aBTOMaTM4YeCcKoM nogadven Wnmnokpyra. B 6azoBom
MCMNOMHEHUU KOMMNEKTYeTCa MeXaHMYeCKUM
YYTrYHHbIM CTONMOM C T-06pa3HbIM MasoM U
YCTPOWCTBOM ON19 MeXaHUYeCKOro KpenneHusa

CTporalibHbIX HOXeMn.

B koMnneKkTe ¢ OMNONMHUTENbHBIMKW aKceccyapamm
MO3BONAET 3aTauMBaTb TaKXKe gpyrme BMabl HOXEN:
- OQHOPa30Bble HOXW (BMAa Tersa);

- TBepaocnnaBHble NPOodUAMPOBaAHHBIE HOXMK
(Widia);

- ApobunbHble HOXK (OepeBoobpaboTKa);

- HOXXW-M3MeNnbuyuTenum onNa nepepaboTKM

nnactnka.

Mopgenb BM BbinycKaeTcd € MOMIE3HOW ONTMHOM

3aTOYKM B 650MM 1 850MMm.

. Testa con incremento automatico

« Grinding head with automatic downfeed

« Schleifkopf mit automatischer
Zustellung

. Téte avec avancement automatique

. Cabeza con avance automatico

+ TlonoBKa c aBTOMaTUYECKOM Nogaven

BM 650/850 - 2022 - ALL LANGUAGES

Tutte le immagini sono inserite a scopo illustrativo. I prodotti possono subire modifiche migliorative.
All pictures shown are for illustration purpose only, actual product may vary due to product enhancement.

Die gezeigte Bilder dienen nur als Referenz, das tatsichliche Produkt kann abweichen.

Les photos ici affichées ne sont qu'a titre indicatif. Le produit réel peut différer de la photo en fonction de son évolution.

Todas las imagenes mostradas son s6lo con fines ilustrativos, el producto real puede variar debido a la mejora del producto.
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